JKOHOMMYeCcKne 3agayu B
3a0aHNAX El' 2 no maTteMaTuke



PaccMoTpuM 3KoHOMUYecKyto 3agady Nel7 3agaHunn EI3 no
MaTeMaTuke nMpoOPUIbHOroO YPOBHA. B  OaHHbIX 3aJa4ax
npenniaraetcd 03HAaKOMUTbCA C pPasHbIMMU  CXeMamMW BbiNNaTbl
KpenuTa 6aHKY CO CTOPOHbI 3aeMLLMKa.

Kpeont - 3TO ccyga, npenocrtaBneHHas GaHKOM 3aeMLLUMKY
non onpeaeneHHble MPOLEHTbl 3a MOMb30BaHME OeHbramu.
CywectsyeT  [ABa BMOA nnartexen no KpeanTy:
onddepeHUPOBAHHBIA U AHHYUTETHbIN.

PelleHne 3agay O KpeauTax B HacTosiLlee BpeMsA OYeHb
aKTyaslbHO, TaK KaK >XWU3Hb COBPEMEHHOro 4esioBeKa TeCHO
CBfi3aHa C 3KOHOMMWYECKMMW OTHOLUEHUSIMU, B YaCTHOCTWU, C
onepaumamMmu B baHke.

PelleHne OCHOBbIBAeTCA Ha WCMNONb30BaHUW Pa3INYHbIX
MaTeMaTU4eCcKnx Mmogenen: ypaBHeHUN, HepaBeHCTB, UX CUCTEM
C npuenevyeHnem NPOLLEeHTOB, apupmMeTnyeckou n
reomMeTpunyecKkon nporpeccumn, NPon3Bo4HOW.



Zagaua Ne 1 Ha HaXoO)XXaeHUe e)XXeroaHou BbinaaThbl

28 nexabpsa 2018 roga kiaueHT B3s1 B 0aHke 5 460 000 pyOxaeit B kpeaut moa 20%
roJioBbIX. CxeMa BbIILIAThI KpeauTa ciaeayromas - 20 nekaopsi KaxKa0oro ClIeayHoIero
rojia 0aHK HAYMCJISIET OPOLICHTHI Ha OCTABIIYIOCS CYMMY JI0JIra (TO €CTh YBEINYUBACT
nonr Ha 20%), 3aTeM KJIMEHT NEepEeBOJUT B OaHK X pyoOsel He Mmo3aHee 28 aexaops.
Kakoil noibkHa OBITH CyMMa X, 4YTOOBI KJIIMEHT BBIIUIATHII JOJI TPEMsS pPaBHBIMU

IJIaTexaMu (TO €CTh 3a TpH roja)?



3agaya Ne 1 Ha HaXoXXAeHUe eXXerogHowm BbinnaTbl

Hdonr 6aHKy OcTaToK nocre eXxxerogHowu
BbINaThl
S -
1,2S 1,2S - x
1,2(1,2S - x) = 1,44S - 1,2x 1,44S - 1,2x - x=1,44S - 2,2x

1,2(1,44S - 2,2x)=1,728S - 2,64x 1,728S - 2,64x - x=1,728S - 3,64x

1,728S - 3,64x=0
3,64x=1,728-5460000
x=2592000 Otset: 2592000 py6ueit



[1py peLleHn Taknx 3a4a4 MOXHO YBUOETb
3aKOHOMEpPHOCTb 1, 0GOPMIUB peLLeHne B obLLemM Buae,
Nony4nTb GopmMyny.

S-CyMMa KpeauTa,

pP=, roe r - NpoLeHTHaqa CTaBKa,
X — CYyMMa eXXerogHbIx Bbinnar;
Iron: S-p-x

II rog.

I1I rop.

IVropg;

nT.Ao.



3agaua Ne 2 HA HAXOXKAEHUE CYMMbl KpeguTta

15 saHBaps miaaHupyeTcs B3SITh KpeauT B OaHKe Ha 24 Mecsia. YCIOBHUS €ro

BO3BpaTa TAKOBBI:

- 1-ro yncma Kaxxaoro MecsAna JoAr Bo3pacraet Ha 2% 10 CPaBHEHUIO C KOHIIOM

MPEABIAYIIETO MECALIA;
- c0 2-10 o 14-e uncno kaxaoro Mecsiia HeoOX0AUMO BBITIATUTE YaCTh JOJITa;

- 15 4dmcna kaxaoro Mecsia J0AT JIOJKEH ObITh HAa OJHY M TY K€ BEIUYHHY
MEHbIIIE N0JIra Ha 15-€ ynucno npeapiaymero Mecaua. M3BecTHo, 4To 3a IMEpBbIC
12 wMecseB HYXHO BbIIIaTUTh OaHky 1370T1hIC. pyOnel. Kakyro cymmy

INIAHUPYCTCA B35Th B KpCI[I/IT?



3agauya Ne 2 Ha HaxoXXaeHe CcyMMbl KpeauTa

[lycts HawanmpHasgs cymMma kpeautra paBHa S. [0 ycCIIOBHIO, €KEMECSYHBIA NONT Tepel OaHKOM
JIOJDKEH YMEHBIAThCS PABHOMEPHO: ; . ; ..., . llorameHue monra COCTOMT M3 JABYX YaCTEW:
NOCTOAHHOW eXXeMeCA4YHOW BbIMaThl U ©KEMECIYHOH pPAaBHOMEPHO yMEHBIIAIOIICHCS

BBITLIATHI IPOIIEHTOB ; ; ;  ...;

M3BeCTHO, UTO 3a NepBbie 12 MecAleB HYKHO BhIIIATUTh 0aHKy 1370TkIC. pyoOneit. [ToaTomy

COCTaBJIIEM YPaBHEHHUE:
12*+( =1370

S ==2000tbIC Otgert: 2 000 000 py0



ApudmeTnyeckasa nporpeccus

[locnegoBaTenbHOCTb  4Yucen, B KOTOPOW  Kaxkgoe
cnepyloLlee otiMyaeTca oT npeablayLiero pPOBHO Ha OOHY U Ty Xe
BeJINYNHY, Ha3blBaeTCs apndmMeTmyeckom nporpeccren.

JTlobon uneH apundmeTnyeckon NPorpeccun BblYNCSETCH
no ¢opmyne:
a =a,*+d(n-1)

dopmMyna  CyMMbl  N-MEPBbIX  YNEHOB  apUPMETUYECKON
nporpeccum
S =n

n



3amauya Ne 3 HA HaXoXXAeHue obLen cyMmmbl Bbinnar

15 saHBaps IIaHUpyeTCS B3SATh KpeAUuT B OaHke Ha 15 MecsieB. YCIOBHS €ro

BO3BpPAdTad TAKOBHLI.

- 1-T0 4ncna Kaxxaoro mecsma g0iar BospacraeT Ha 3% Mo CpaBHEHUIO C KOHIIOM

IPEABIAYILIETO MECAIIA;
- c0 2-r0 110 14-e yncio Kaxaoro Mecsa HeoOX0IMMO BBITIJIATUTH YacTh JOJTa;

= 15-ro yncia Kaxaoro Mecsiia J0JT T0JHKEH OBITh HA OMHY U TV K€ BEJIUUYHUHY

MEHBIIIE J10JITa Ha 15-€ 4ucIio mpeabplAyIIero MecAla.

= HM3BecTHO, 4TO BOCHMAad BhIILIaTa coctaBmwia 99.2 Teic. pyOJIei.

Kakyro cyMMy HY’KHO BEPHYTh OAaHKY B TEUEHHE BCETO CPOKA KPEIAUTOBAHMS.



3amauya Ne 3 HA HaXoXXAeHue obLen cymmbl Bbinnar

Pemrenue: S - cymma kpeaura, r = 3%
Baauase HaneM cymMmy Kpeaurta. MI3BeCTHO, 4TO BOCbMas Bbliara = 99,2teic. Haxomum pasMepbl BBITLIAT:
1-i1 meca; + ; 2-u mecqai; + - ...; 8-1 mecsI: + -

= 99200 — S =99 200- =1 200 000, To ecTh mIanupyetcs B3sATh B kpeaut 1 200 000 pyoneii.

Obwas cymMma, KOTOPYI HYXXHO BepHYyTb OaHKy B TeyeHMe BCEro CpPpoKa KpeamToBaHWUS,
CKNaabiBaeTCsA N3 CYMMbIl KPeOUTA U CyMMBbI €KEMECAYHO HAYUCIIAEMBIX IIPOLEHTOB HA OCTATOK J0JTa 10

CyMME€ KPEIUTA :

+ +...+)=+ 1200 000=1 488 000



3agaya Ne 4 Ha BBIYMCJIEHHAE IPOUEHTHOM CTABKH

15 guBaps IUIAaHUPYETCS B3SAThH KPEAUT B OaHKE Ha 9 MecsneB. YCIOBHS €ro

BO3BpaTa TaKOBBbI:

- 1-ro 4ymcna Kaka0ro Mecsiia JOAr Bo3pacTaeT Ha I % MO CpaBHEHHIO C KOHIIOM

PEABIAYIIETO MECALA;
- c0 2-10 o 14-e yncino kaxIoro Mecsia HeoOXOANMO BBITUIATUTE YacTh JOJITa;

- 15-ro yncna kaxaoro Mecsua AOAT JOJLKEH ObITh Ha OJHY M Ty K€ BEIUYHUHY

MEHBIIIE 10JTra Ha 15-€ 4nCII0 mpeabIayIIero Mecsla.

M3BeCTHO, 4TO 00mIasi CymMMa JICHET, KOTOPYIO HYKHO BBIIJIATUTH OAHKY 3a BECh

CPOK KpeauToBaHus, Ha 15% Oonble, yeM cymMma, B3gtasd B kpeautT. Haaure r?
b b b



3agaya Ne 4 Ha BBIYMC/IEHUAE NIPOLEHTHOW CTABKH

IIlyctb S cymma kpemurta. Jlonr mnepen OaHKOM JOJDKEH YMEHBIIATHCS 10 HYIIS

paBHOMEpHO. Toraa mociienoBaTeIbHOCTh OCTaTKa 0 KPEAUTY Ha KOHEI[ Ka)KJI0ro Mecsila

OyzeT UMETh BU/L: ; ;....
Haiinem Bermiatel: 1 mecam: + S; 2 mecsi: + ; ...9 Mecd:

[lo ycnoBuio 00miasi cyMma BBITUIAT TTOCJIE MOJHOTO NoraiieHus kpeaura Ha 15% Oombiie

CYMMBI, B3ITOM B KpeauT, 3HauuT: + =0,15 ; r=3.



3agaya Ne S Ha BbIYMC/IEHHUE NIPOLIEHTHOM CTABKH

Knuent B3 kpeaut B OaHke Ha cpok 40 mecsaueB. [lo moroBopy oH AOKEH
BEPHYTh KpPEIUT €XKEMECIYHBIMU IUIaTeXamMd. B KOHIlE KaXgoro wecsia K
OCTaBIIEHCS CYMME A0JTa J00aBIIeTCs p% 3TOM CYMMBI, 3aTEM CIIEIYET TUIATEK.

a) E’xeMecsuHbIe BBIILIATBl IIOJOMPAOTCI TakUM 00pa3oM, 4YTOObI JOJT
YMEHBIIIAJICSI PABHOMEPHO.

0) M3BeCcTHO, 4YTO HAWOOJBIIMK MIATEX OBLI B 25 pa3 MEHbIIE NEPBOHAYAIBLHON

CyMMBI jojira. Hagure p.



3agaya Ne S Ha BBIYMCJIEHHAE IPOUEHTHOM CTABKH

S - cymMMa KpeauTa, p - IpOLEHTHAs CTaBKa.

E>xeMecsuHbIN JOAT mepen OaHKOM JOJLKEH YMEHBIIAThCsS PaBHOMEPHO.
DTOT JOJI COCTOUT W3 JIByX YaCTEH: IMOCTOSIHHOM €KEMECSYHOM BBIIJIATHI U
CKEMECAYHOM PABHOMEPHO YMEHBIIAKOIIECHCS BbIILIATHI IPOIICHTOB.

Briruiata B 1-1 Mecal; + 'S W TaKk Kak 3TO HAMOOJBIINN ITLIATEX

coctraBuM ypaBHenue: ( +:5)25=S — +p=1, p=1,5



3agadya Ne 6 HA HAXOKAEHHE KOJMYECTBA JIET BbIILIATHI KPeIuTa

B urone KIMEHT IUIaHUpYET B3ITh B KpeauT 1,1 muH. pyOsieit. YcioBus
€ro BO3BpAaTa TAKOBBI:

- KQXKIbIK sTHBAph H0AT Bo3pacraeT HA 10% 10 CpaBHEHMIO C KOHIIOM
MPEABIAYILIErO TOAa;

- ¢ (eBpangd IO HIOHb KaXJAOIO0 roja KIWEHT JOJDKEH BBHIILIATUTH
HEKOTOPYIO YacTh JOJITA.

Ha xakoe MUHUMAaJIbHOE KOJIMYECTBO JIET KIUEHT MOXKET B3STh KPEIUT,

4TOOBI €KETOAHbIC BhIILIATHI ObLIN He 0osee 300ThIcsS Y pyOeii?



3agaya Ne 6 HA HAXOKAEHHE KOJMYECTBA JIET BbIILUIATHI KPeAUTa

1) B KoHII€ TTIEpBOIo rojia 10Jr COCTABUT:
1100000-1,1 - 300000 = 910000

2) B xoHII€ BTOPOro roja J0AT COCTaBUT:
910000-1,1 - 300000 = 701000

3) B KoHIIe TpeThero rojaa JOAT COCTABUT:
701000-1,1 - 300000 = 471000

4) B xOoHIIE 4€TBEPTOTO roja J0JIr COCTABUT:
471000-1,1 - 300000 = 218210

5) B koHIIe nsATOrO roga I0Jr COCTaBUT:

218210-1,1 - 300000 O, T.e. kpeauT OyaeT IOraIieH 3a S JIET.

ODroet: 8 meT



3agauya Ne 7 Ha HaxokA€eHHE KOJMYECTBA JIET BHIILUIATHI KPeIUTAa

B urone B3sU1 KpeOUT HA CyMMY 9 MIIH pyOseid Ha HECKOJBKO JET. YCIIOBHS

€ro BO3Bpara CJIeayIoIue:

- B Hauajse KaXJI0ro CIEIYIOIIEro Irojla OCTATOK J0JITa YBEJIMYHWBACTCS HA
25% 1o CpaBHEHHUIO C KOHIIOM MPEABIAYINETO roja;

= Jlo 1 urons xaxaoro rojaa KJIWEHT JOJKEH BEPHYTh OaHKY 4YacTh JIOJIra
TaKUM 0Opa3oM, 4YTOOBI II0 COCTOSIHMIO Ha | HIOIS JOATr €XKEroJIHO
YMEHBIIAJICS HA OJIHY U Ty XK€ CYMMY.

M3BeCTHO, YTO MOCIEAHs BhIILIaTa cocTaBuiua 1,25 miaH pyOreii.

HaiiguTe 0011yr0 CyMMy BBIILIAT, KOTOPYIO KIMEHT 3aIIaTUT OaHKY.



3azlaqa Ne 7 Ha HAX0KACHHUEC KOJINYICCTBA JICT BbIILJIATBI KPCAUTA

[IycTh KpeauT miaHupyeTcs B3sATh Ha n JieT. Jloar nepea 6aHKOM MO COCTOSIHHUIO
Ha HUIOJIb IOJDKEH YMEHBIIAThCS A0 HYJISI PABHOMEPHO!
9::...;
[To yCIIoBHIO KaXXAbIH STHBAPH JOJIT BO3pacTaecT Ha 25%, T.€. MOCIEA0BATEIbHOCTD
HAYMCJICHHBIX MPOIICHTOB B SIHBApE TaKOBA:
0,25*%9: 0,25% ;...; 0,25%
OCJEAHSIS BbITLIaTa coctaBuna 1,25 muH pyonen : =1,25; =9.
3HAYUT, BCETO CIIECIYET BBIILIATUTD:

9+0,25%**9%*=20,25 (MJIH pyO)



3amaya Ne 8 Ha HaXOkKIeHMEe CYMMBbI KpeIUuTa, B CJ1y4ae HEPABHOMEPHOI0 MOTallleHUs 10JIra

15-ro mapTa njaaHupyeTcs: B3ATh KPEIUT B OAHKE Ha HEKOTOpPYIO cymMMmy Ha 11 mecsueB. YcnoBus

€ro BO3BpAaTa TAKOBHI:

= 1-ro yucia kaxaoro Mecsia J0Jr Bo3pacraeT Ha 1% 110 CpaBHEHHUIO ¢ KOHIIOM MPEIbIIYIIETO
MECAIA;

= Co 2-to mo 14-e yncio KaXa0ro Mecsila HEOOXOMUMO BBITLJIATATHh OIHUM ILIATEKOM YacTh
JoJITa,;

= 15-ro yucma kaxaoro mecsua ¢ 1-ro mo 10-i 10Ar HOMKEH ObITh HA OJHY M TYXKE CyMMY
MEHBIIIE JoJTa HA 15-€ 4nciio npeapaynero Mecsua;

= 15-ro uucna 10-ro mecsita goar coctaBut 300 Teicsad pyOIei;

= K 15-my uncay 11 mecsna goar 10JKEH ObITh MTOJIHOCTHIO MOTAIIeH.

Kakyro cyMMy MIaHUpyETCs B3STh B KPEIHT, €CJIM 00Ias CyMma BbIIUIAT IOCJE MOJHOTO

MoraiieHus Kpeaura cocTaBut 1388 Thicsay pyonein?



33}13‘13 Ne 8 Ha HaXO0KIACHHUEC CYMMbI KPpE€AUTa, B CJIY4a€ HCPABHOMCPHOI'O ITOralmiCcHUus 10Jira
Pemenue: S - cymma kpeaura, r = 1%
N3BectHO, uTO 15-T0 yncna 10-ro mecsua goiar cocraBut 300 Teicsy pyonei. M 15-ro uncnia kaxaoro mecsma ¢ 1-ro
no 10-i1 gonr HoMKeH ObITh Ha OAHY W TYXE€ CYMMY MEHbIIE aojra Ha 15-e yucno npenpiayniero mecsua. T.e. 3a
nepBeie 10 MecsaneB HeoOxoaumo noracuthb S-300 Thicsu py6seli OMHAKOBBIMU IIJIaT€XKaMHU, T.€. YMEHbIIIEHUE N0Jra
c 1-ro mo 10-ii MecsIl cocTaBasieT ThICAY pyoOJiel exemecsyHo. T.0., €KeMeCSYHbIA JI0T nepea 0aHKOM 3a IEepPBbIS

10 mecsameB cocraBuaser: ; ; ; ..., . lloramenue posra 3a mepBble 10 MecsEB COCTOMT M3 JIByX 4YacTEH:

NOCTOAHHOWN eXXeMeCAYHOW BbIM/IaTbl | eKEeMECAIYHON PABHOMEPHO YMEHBIIAIOIICHCS BBIILIATHI POLICHTOB

B nocnenuuii 11-it Mecsin oOmas Beimiara cocraBuiia 300 + 300 Teicsu pyOer.
obmras cymMma Beitiar 3a 11 mecsanes 1388=10+ ++ ... + 300+ 300 .

OtBet: 1300 TBHICSY



3agaya Ne 8a Ha HaAXOK/IEeHUE CYMMbI KPeIUTAa, B CJIy4ae HEPABHOMEPHOI0 MOTallleHUs 10JIra

15-ro mapta maHupyercs B3SITh KPEAUT B OaHKE HA HEKOTOPYIO CyMMY Ha 17 mecsieB. YCIoBuUs

€ro BO3BpAaTa TAKOBBI:

= 1-ro yncna KaxXg0ro Mecsa J0Ar Bo3pacTtacT Ha 3% IO CPaBHEHUIO C KOHIIOM IPEIBIIYILETO
MECAIA;

= Co 2-ro 1o 14-¢ 4ncno Kaxaoro Mecsdia HEOOXOJUMO BBIIIATUTH OJHUM ILIATEKOM 4YacTh
JIOJITA;

= 15-ro uncna kaxnaoro Mecamna ¢ 1-ro mo 16-i1 goar AOJKEH OBITh HA OJIHY U TYXE CYMMY
MEHBIIIE JOJITa Ha 15-€ 4ncio npeapAynero Mecaua;

= 15-ro yucna 16-ro mecsiua goar coctaBut 400 ThiCcAY pyOIIei;

= K 15-my uncny 17 mecsia goJr JOJKEH ObITh MOJHOCTBEO MOTAIIIEH.

Kakyro cymMMy MaHuUpyeTcsi B3ATh B KPEOUT, €CIM 00mas CyMMa BBIIJIAT IOCJE MOJIHOTO

norauieHust kpeaura coctaBut 1608 teicsay pyonen? (orBet: 1200 Thicsy pyOiein)



3agaya Ne 8a Ha HAXO:K/IeHHE CYMMBbI KPeIUTa, B ¢CJIydae HEPABHOMEPHOI0 MOTralieHnst 10Jra
Pemenue: S - cymma kpeaura, r = 3%

N3BecTtHO, uTO 15-10 yncna 17-ro mecsua goiar cocraBuT 400 Teicsy pyonei. M 15-ro uncnia kaxaoro mecsma ¢ 1-ro
no 16-i1 qonr AOMKEH ObITh Ha OAHY W TYXE€ CyMMY MEHbIIE aojira Ha 15-e yucno npenpiayniero mecsua. T.e. 3a
nepBeie 16 MecsaneB HeoOxoaumo noracuthb S-400 Thicsu py6seli OIMHAKOBBIMU IIJIaT€XKaMHU, T.€. YMEHbIIIEHWE N0Jra
c 1-ro mo 16-ii MecsIl cocTaBasieT ThICAY pyoOJieH exemecsyHo. T.0., €KeMEeCSYHbIA 10T nepea 0aHKOM 3a IEepPBbIS
16 mecsueB cocraBiuser: ; ; ; ...; . llorameHue mosra 3a mepBblie 16 MeCSLEB COCTOMT M3 JBYX YacCTEH:

NOCTOAHHOWN eXXeMeCAYHOMN BbIMAaTbl U eKeMeCIYHOH paBHOMEPHO YMEHBIIIAIOIICHCS BBIILIATHI IPOIICHTOB |
B nocnennuii 17-i mecsi obmias Beimiara coctaBmia 400 + 400 teicsy pyOseit. OOmias cyMma BbITLIaT

3a 17 mecsareB 1608=16 + ++ ...+400 + 400 .

OtBeTt: 1200 TBHICSY



3amaua Ne 9 Ha HaxXOkKIeHHe KOHKPETHOM BBIIIATHI KPeAUTAa, B CJIy4Yae HEPABHOMEPHOI0 MOralieHus 10JIra

15-ro nexaOps mIaHupyeTcs B3ATh KpeauT B OaHke Ha 11 MecsieB. YCiIoBHS €ro

BO3Bpara TaKOBHI:

= 1-ro 4umcna Kaxxgoro Mecsia Joar Bo3pacraet Ha 3% 10 CPaBHEHHUIO C KOHIIOM
IPEABIAYIIETO MECALA;

= Co 2-ro 1o 14-e uncio kKaxxaoro Mecsna HeoOXOANUMO BEIIIJIATUTL YacTh JI0JTa;

= 15-ro yncna xkaxaoro mecsua ¢ 1-ro mo 10-i1 goar gomkeH ObITh Ha 80 ThICSY
pyOJIel MEHbIIIE JoJira Ha 15-¢ 4Kciio npeaplyIero Mecsla;

= K 15-my uncny 11 Mecsiiia 1or 10JKEH ObITh MOJHOCTBIO MOTalleH.

Kakoi moar oyaetr 15-ro uncna 10-ro Mecsa, ecian o01iasi CyMMa BbIILIAT TOCIIE

MIOJIHOTO HOTralleHus Kpeaura coctaBut 1198 teicsy pyonei?



3amaua Ne 9 Ha HaXokKIeHMe KOHKPETHOM BBIIIATHI KPeAUuTAa, B CJIy4yae HEPABHOMEPHOI0 MOralIeHUs 10JIra
Pemenne: S - cymma kpenura, r = 3%

N3BecTHO, 15-T0 ymnca kaxaoro mecsna ¢ 1-ro mo 10-i gonr gomkeH ObITh Ha 80 ThICSAY pyOsei MeHbIle goira Ha 15-¢

quciio npeapiayiiero Mecsma. T.e. ¢ 1-ro mo 10-i1 Mecs1 exxeMecsIuHbIi TO0JIT Iepe] OaHKOM COCTaBJIISICT:

; -80;-2*80; ...;-10*80. Iloramenue monra 3a 10 MecsAlEeB COCTOMT M3 ABYX dYacTeil: MOCTOSIHHON eXeMeCAYHOW

BbIMJ1IaTbl ThICSY pyOJiel U €KEMECIYHON paBHOMEPHO YMEHBIIIAIOIICIHCS BBIIIIATHI TPOIIEHTOB
;GO s

B nocnennauii 11-i mecsiiy o61mas Beimiata coctaBuia -10*80 + (-10*80) Teicsu pyOseid.

Oo6mrast cymma Beimiar 3a 11 mecsues 1198= 10*80++ + +...+); =1000

Jlonr 15-ro yucna 10-ro mecsma oyaer =200

OtBeTt: 200 TBICAY



3amaua Ne 9a Ha HaxXoKIeHMe KOHKPETHOM BBIIIATHI KPeauTa, B CJiyyae HEPABHOMEPHOI0 MOrameHus 10J1ra

15-ro nexabOps miaHUupyeTcs B3ATh KpeJUT B OaHKe Ha 19 mecsieB. YciIoBus €ro Bo3Bpara

TaKOBBI:

= 1-r0 yncma Kaxaoro Mecsama J0Jar Bo3pactaeT Ha 2% IO CpaBHEHMIO C KOHIIOM
PEABIAYIIEIO MECSIIA;

= Co 2-ro no 14-e 4nciao kaxaoro Mecsna HeoOX0IMMO BBIIIJIATUTE YacTh JIOITA;

= 15-ro uncna xkaxmgoro mecsmna ¢ 1-ro mo 18-i1 goar moikeH ObITh Ha 50 ThICAY pyOIei

MEHBIIIE J10JIra Ha 15-e 4ucio mpeapIayIero Mecsia;

K 15-my uncny 19 Mecsiia 10r 101KeH ObITh MOJHOCTHIO TTOTallICH.
Kakoii ponar Oymer 15-ro umcina 18-ro mecsia, eciu o0las cymMMa BBIILIAT IIOCJE MOJHOTO

norameHus: kpeaura coctaBuT 1209 teicsau pyoseit? (OtBet: 100 ThicsSY pyOIiein)



3amaua Ne 9a Ha HaXOokKIeHHe KOHKPETHOM BBIILUIATHI KPeAuTa, B cJIy4yae HEPABHOMEPHOI0 MOraleHus 10J1ra
Pemenne: S - cymma kpeaura, r = 2%

M3BecTHO, 15-T0 uncia Kaxaoro Mecsia ¢ 1-ro mo 18- goar momxkeH ObITh Ha 50 ThicS4 pyOsei MeHblle goira Ha 15-

€ YMCJIO MpeapIayiiero Mmecsma. T.e. ¢ 1-ro mo 18- MecsI exxeMeCsIYHbIN T0JT Iepe] OaHKOM COCTaBIISICT:

; -50;-2*50; ...;-18*%50. Iloramenue goara 3a 18 MecsIieB COCTOMT U3 ABYX YacTeil: MOCTOAHHOW eXeMeCAYHON

BbIMJ1IaTbl ThICAY pyOJiel U €XKEMECIYHON pAaBHOMEPHO YMEHBIIIAIOIICICS BITIIATHI TPOIIEHTOB
;GO

B nmocnennuii 19-i1 mecsi obmias Beimiara coctabuia -18*50 + (-18*50) Teicsu pyOnei.

O6mas cymma Beimiar 3a 19 mecsnes 1209= 18*50++ ++...+); =1000

Jlonr 15-ro uncna 18-ro mecsma oyger =100

Otset: 100 ThICSY pyOnei
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